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ΜΕ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΑΝΑΜΕΤΑΔΟΣΗ ΔΙΑ ΤΗΣ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗ

ΛΙΤΑΝΕΙΑ ΔΙΑ ΤΟΥ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΣΚΑΪ Ο ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ

ΚΟΙΜΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΙΕΡΟ ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΤΗΝΟΥ

Τη Λειτουργική Ακολουθία και τη Λιτάνευση της αγίας Εικόνος ανεμετέδοσαν από

το πρωί έως πέρατος των εκδηλώσεων τόσο η Κρατική Τηλεόραση όσο και ο

τηλεοπτικός σταθμός ΣΚΑΪ κατά τη λιτάνευση από το ιερό νησί της Τήνου σήμερα,

δίνοντας τη χαρά σε όλους τους Έλληνες σε οποιοδήποτε σημείο του Κόσμου και

όχι μόνον να παρακολουθήσουν από τον Θεομητορικό Παρθενώνα της Τήνου τις

εκδηλώσεις που διοργάνωσε η Διοικούσα το Ιερό Ίδρυμα Επιτροπή για τη μεγάλη

Θεομητορική και Εθνικοθρησκευτική εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και της

αναμνήσεως των 76 χρόνων από τη βύθιση του ευδρόμου «ΕΛΛΗ».

Το πρωί στον Όρθρο χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ.

Νικόλαος και προεξήρχε στη συνέχεια της Τρισαρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, ο

οποίος στην ομιλία του αναφέρθηκε στον άρρηκτο δεσμό της Τήνου με το

ιερώτατο πρόσωπο της Παναγίας και την προσφορά του Ιερού Ιδρύματος, και για

το ότι είναι πλέον βεβαία η πίστη όλων ότι η Πατρίδα και η Ορθοδοξία είναι

έννοιες άρρηκτα συνδεδεμένες μεταξύ τους και μόνον με αυτή την αγάπη στην

Πίστη και στην Πατρίδα μπορεί να πορευτεί ο τόπος και πράγματι να

μεγαλουργήσει.

Μετά την ρίψη στεφάνου στο υγρό τάφο της «ΕΛΛΗΣ» από τον Υπουργό Εθνικής

Αμύνης κ. Πάνο Καμμένο ο οποίος εκπροσώπησε την Κυβέρνηση, συνευχήθησαν

στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας μαζί με τον πιστό λαό ο Υπουργός, ο

εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας κ. Κουμουτσάκος, ο Πρόεδρος της Ένωσης

Κεντρώων κ. Λεβέντης, ο εκπρόσωπος της Δημοκρατικής Συμπαράταξης κ.

Παπαθεοδώρου, ο Δήμαρχος Τήνου, ο Έπαρχος Τήνου, ο χωρικός

Αντιπεριφερειάρχης Κυκλάδων, οι ενδοξώτατοι Αρχηγοί ΓΕΝ και Λιμενικού

Σώματος, εκπρόσωποι του Στρατού, της Αεροπορίας και του Ναυτικού, του

Λιμενικού Σώματος, της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής.

Ο Σεβ. κ. Δωρόθεος προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας αναφέρθηκε στις

δυσκολίες που έχει η πολύνησος Ιερά Μητρόπολη Σύρου ιδιαίτερα κατά την

μετακομιδή ασθενών από τα μικρά νησιά προς το Γενικό Κρατικό Νοσοκομείο Σύρου

και αναφέρθηκε στη μεγάλη προσφορά των σκαφών του Λιμενικού Σώματος αλλά

και στον τρόπο με το οποίο διέσωσαν πάρα πολλούς ανθρώπους τον τελευταίο

καιρό από βέβαιο θάνατο. 

Αναφέρθηκε επίσης και για τις επισκέψεις του στα Πολεμικά πλοία τόσο στο

αγκυροβόλιο της Άνδρου όσο και στη Σύρο και εξέφρασε το θαυμασμό του για την

πίστη και την ευσέβεια των ανδρών και γυναικών Αξιωματικών και πληρωμάτων

και αναφέρθηκε στην τελευταία επίσκεψη της πυραυλακάτου «ΚΡΥΣΤΑΛΛΙΔΗΣ» το

πλήρωμα της οποίας εν σώματι με τον Κυβερνήτη αφιέρωσαν επτάφωτη λυχνία

στην Παναγία για να την ευχαριστήσουν, όπως επίσης και στην επίσκεψη των

Σημαιοφόρων πτυχιούχων του Λιμενικού Σώματος προ διμήνου, οι οποίοι πριν την

έναρξη της δραστηριότητός τους ήρθαν να ζητήσουν την ευλογία της Παναγίας. 
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Για όλους αυτούς τους λόγους τίμησε με το μετάλλιο της Μητροπόλεως ως μικρή

έκφραση της ευγνωμοσύνης των κατοίκων, του Ιερού Κλήρου και του ιδίου για τα

όσα πράττει και το Ναυτικό και το Λιμενικό στην περιοχή αυτή, το Σταυρό της

Οσίας Μεθοδίας στον Αρχηγό του ΓΕΝ και στον Αρχηγό του Λιμενικού Σώματος.

Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε η λαμπρή λιτάνευση της αγίας Εικόνος την οποία

έφεραν επί των ώμων τους άνδρες του Πολεμικού Ναυτικού με επικεφαλής τις

Φιλαρμονικές του Πολεμικού Ναυτικού και του Ιερού Ιδρύματος και τη συμμετοχή

αγήματος του Πολεμικού Ναυτικού. Προσορμισμένα στον λιμένα της Τήνου προς

απόδοση τιμών ήσαν τα πλοία του Πολεμικού Ναυτικού, Φρεγάτα «ΝΑΥΑΡΙΝΟΝ»,

Πυραυλάκατος «ΜΠΛΕΣΣΑΣ», Αρματαγωγό «ΧΙΟΣ» και Ρ/Κ «ΤΙΤΑΝ» και το

νεότευκτο Περιπολικό σκάφος Ανοιχτής Θαλάσσης του Λιμενικού Σώματος

«ΓΑΥΔΟΣ». Τιμές από αέρος απέδωσε τριάδα μαχητικών αεροσκαφών Mirage-2000.

Χιλιάδες κόσμου είχαν κατακλύσει τη λεωφόρο Μεγαλόχαρης περιμένοντας με

υπομονή να διέλθει επάνω τους η αγία Εικόνα και να την αγγίξουν. Στη μαρμάρινη

εξέδρα προ της αγίας Εικόνος έγινε δέηση όπου τόσον ο Σεβ. κ. Δωρόθεος όσο και

ο εκπρόσωπος της Κυβερνήσεως κ. Π. Καμμένος αναφέρθηκαν στους δεσμούς της

Ελλάδος και της Ορθοδοξίας και της πίστεως του λαού προς την Παναγία.

Ο Σεβ. είπε χαρακτηριστικά ότι σήμερα υψώθηκαν χιλιάδες χέρια προς το ιερό

Εικόνισμα, είναι τα τίμια δικά σας χέρια που πριν χρόνια εργάσθηκαν για να

δημιουργήσουν μια βεβαιότητα για τα παιδιά τους και το μέλλον τους και σήμερα

απλώνονται παντού ζητώντας ελπίδα και βεβαιότητα για το αύριο και μη

βρίσκοντας απαντήσεις, ίσως, υψώνουν τα χέρια προς την Παναγία η οποία ποτέ

δεν διέψευσε κανέναν και πάντοτε τα χέρια αυτά επιστρέφουν με ανταπόκριση στα

αιτήματα και τις προσδοκίες σας.

Επίσης, είπε ότι αν η Ελλάδα αποκοπεί από τις Χριστιανικές ρίζες της θα είναι ένα

βαθύ πλήγμα στην καρδιά του Έθνους και η παρουσία αυτών των χιλιάδων

ανθρώπων επιβεβαιώνει ότι και οι επιθέσεις που δέχεται και η Εκκλησία τον

τελευταίο καιρό δεν απομοιώνουν το έργο της, δεν μπορουν να απομακρύνουν το

λαό από κοντά της, ο οποίος σε αυτήν ελπίζει και η οποία, όπως είπε και ο

Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος, και με τόλμη και με ελευθερία έχει αγκαλιάσει όλους

τους ανθρώπους και τους στηρίζει και έχει αναδείξει και πάλι για πολλοστή φορά

το κοινωνικό πρόσωπο και τη μεγάλη φιλανθρωπική της δράση.

Εν τέλει, η όλη εκδήλωση επελέγη με τον Εθνικό Ύμνο υπό τις ιαχές και τα

χειροκροτήματα των προσκυνητών και η αγία Εικόνα επέστρεψε στον Πάνσεπτο

Ναό όπου δια των χειρών των Αρχηγών ΓΕΝ και Λιμενικού Σώματος

επανατοποθετήθη στο προσκυνητάριόν της με τις ευχές του Σεβασμιωτάτου για

υγεία, προστασία και βοήθεια από τη Χάρη Της για όλο τον κόσμο.

Τους εόρτιους ύμνους απέδωσαν αρμονικότατα οι χοροί των Ιεροψαλτών του Ιερού

Ιδρύματος υπο τη διεύθυνση του Πρωτοψάλτη κ. Στυλ. Κοντακιώτη.

Την ευθύνη και μέριμνα της εκκλησιαστικής τάξεως και τον συντονισμό της
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πανηγύρεως είχε ο Αρχιερατικός Επίτροπος της ιεράς νήσου Τήνου Πρωτοπρ.

Γεώργιος Φανερός, ο οποίος απέσπασε τις ευχαριστίες και τα συγχαρητήρια όλων

και ιδιαίτερα του Υπουργού κ. Π. Καμμένου, οποίος του προσέφερε τα εθνόσημα του

Υπουργείου Εθνικής Αμύνης.

Κατόπιν παρετέθη δοχή την οποία προσφέρει κάθε χρόνο ο επιχειρηματίας κ. Αθ.

Μαρτίνος, όπου εκ μέρους της Διοικούσης Επιτροπής ο Σεβ. κ. Δωρόθεος

προσέφερε μικρά αναμνηστικά αντίγραφα έργων του Γ. Χαλεπά από το Ίδρυμα

Τηνιακού Πολιτισμού.

Φωτογραφίες: Γεώργιος Πολυκανδρίτης, Δήμητρα Φανερού 
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